

Szabályzat

„A mi családkunk” – kreatív pályázat

1. Szervező, lebonyolító

A Jász-Nagykun-Szolnok Esély Egyesület (székhely: 5000 Szolnok, Kossuth L. u. 2., ny.sz: 16-02-0002729) - a továbbiakban: Szervező – „A mi családkunk” címmel **kreatív pályázat**ot szervez – a továbbiakban: Pályázat – a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Család, Esélyteremtő és Önkéntes Ház feladatellátásának támogatása (TO ikt.sz.: EG-00030-001/2021) program keretében.

A Pályázat Közreműködője: Marketing Jam Kft. (Székhelye: 5091 Tószeg, Vadász utca 21., cg. 16-09-013384) – a továbbiakban Közreműködő.

1

2. Résztvevők

A Pályázatban a **Jász-Nagykun-Szolnok megye általános és középiskoláiban tanuló 7-18 éves gyermekek/ fiatalok** vehetnek részt, akik kategóriájukban a megadott témában pályamunkát készítenek, és azt beküldik a megadott felületen, ill. elérhetőségeken.

A Résztvevők az alábbi kategóriában és pályaművekkel vehetnek részt a pályázaton:

I. kat.: 7-14 évesek (általános iskolások): rajzpályázat (tetszőleges technikával, A/4 méretben)

II. kat.: 11-18 évesek (felső tagozat, középiskola) fotópályázat (lehetőleg 2-3 MB méretben)

Résztvevő a Pályázatban való részvételével kifejezetten elfogadja jelen Szabályzatban foglaltakat.

3. A Pályázat időtartama

A Pályázat **2021. november 8 – december 8.** éjfélig tart.

A Résztvevőknek ezen időtartam alatt van lehetőségük pályázni.

Eredményhirdetés és nyertesek értesítése: 2021. december 10.

Díjak átadása: A Szervező 2021. december 14-én tartandó Családügyi Konferencia c. programja keretében.

4. A Pályázat menete és a részvétel feltétele

Jelen Szabályzat 2. pontja alapján valamely kategóriájában jogosult Résztvevő legkésőbb 2021. december 8. napjáig jelen Szabályzatban foglaltaknak megfelelő pályamunkát készít, és beküldi az info@marketingjam.eu e-mail címre elektronikusan, vagy eljuttatja a Szervező számára postán, ill. személyesen (JNSZ Esély Egyesület, 5000 Szolnok, Kossuth L. u. 2.). A postai feladásnál a megjelölt határidő a beérkezés dátumára vonatkozik!

A Pályázat üzenete: A kreatív pályázat célja, hogy **felhívja a figyelmet a család fontosságára** a fiatalabb korosztályok körében. A pályázatokban **a család összetartozását, fontosságát kell megjeleníteniük a diákoknak.** A Résztvevőknek ezzel kapcsolatos pozitív kreatív üzeneteiket kell bemutatni a pályamunkákban. A választott műfaj tetszőleges mindkét kategória esetében (I. kat.: akvarell, krétarajz, ceruzarajz, stb.; II. kat.: portré, eseménykép stb.). Nem elvárás a professzionális technikák alkalmazása!

Jelen pályázati felhívásra egy fő pályázó 1 db pályaművel pályázhat.

Az elkészült és beküldött pályamunkákat a jelen Szabályzatnak való megfelelés szempontjából a Szervező és Közreműködő ellenőrzi. A Szabályzatnak megfelelő pályamunkákat Szervező feltölti honlapjára. A beküldött pályamunkákat a Szervező által kijelölt zsűri értékeli. A zsűri értékelése alapján a kategóriánként kijelölt legjobb 3 pályamű a Szervező Családügyi Konferencia c. programján kerül

bemutatásra, ill. ezen a rendezvényen kerül sor a díjak átadására is (tervezett dátum: 2021. dec. 14.). Szervező fenntartja a jogot, hogy további összesen 3 különdíjat is megállapítson.

Szervező fenntartja magának a jogot, hogy a részére a részvétel céljából megküldött pályamunkákat módosítsa, azokból részleteket mutasson be. Részletes információk a szerzői jogi rendelkezésekről jelen Szabályzat 6. pontjában kerülnek rögzítésre.

A 18. életévét be nem töltött Résztevő esetében a részvétel feltétele a 18. életévét be nem töltött Résztevő gyermek feletti szülői felügyeletet gyakorló személy, illetve törvényes képviselő által adott hozzájáruló nyilatkozat megismerése, aláírása, és a jelentkezés során a Résztevő által a pályamunka beküldésével egyidejűleg történő megküldése. A hozzájárulási nyilatkozatot jelen Szabályzat 1. melléklete tartalmazza. A hozzájárulási nyilatkozat megküldésének elmaradása esetén a Résztevő pályázatát Szervező nem fogadhatja be.

A 18. életévét betöltött Résztevő esetében a részvétel feltétele a Résztevő által adott hozzájáruló nyilatkozat megismerése, aláírása, és a jelentkezés során a pályaművel egyidejűleg történő megküldése. A hozzájárulási nyilatkozatot jelen Szabályzat 1. melléklete tartalmazza. A hozzájárulási nyilatkozat megküldésének elmaradása esetén a Résztevő pályázatát Szervező nem fogadhatja be.

A fotókon esetlegesen szereplő további személyek hozzájárulásáért Résztevő tartozik felelősséggel, melyet a hozzájárulási nyilatkozat aláírásával igazol.

Nyeremények

A zsűri által kiválasztott helyezettek nyereménye:

I. kategória:

1. hely: játékvásárlásra jogosító ajándékutalvány 15.000 Ft
2. hely: játékvásárlásra jogosító ajándékutalvány 10.000 Ft
3. hely: játékvásárlásra jogosító ajándékutalvány 5.000 Ft

II. Kategória: játékvásárlásra jogosító ajándékutalvány

1. hely: játékvásárlásra jogosító ajándékutalvány 15.000 Ft
2. hely: játékvásárlásra jogosító ajándékutalvány 10.000 Ft
3. hely: játékvásárlásra jogosító ajándékutalvány 5.000 Ft

A beérkező pályaművek értékelését követően a zsűri javaslatára Szervező további 3 különdíj megállapítására fenntartja a jogot.

Szervező a nyerteseket privát üzenetben értesíti e-mailben. Továbbá a nyertesek neve felkerülhet a Szervező honlapjaira is (<https://jnszesely.hu>; <https://cseoh.gov.hu/hazak/jasz-nagykun-szolnok-megye/>). A megadott e-mail cím hiányosságáért/hibájáért a Résztevő felel.

5. A Pályázatból kizárt Résztevők köre, a Szervező jogai

A Pályázatból ki vannak zárva a Szervező dolgozói és ezen személyek Polgári Törvénykönyv (Ptk.) 8:1. § 2. pontjában meghatározott hozzátartozói, valamint a lebonyolításában résztvevő Közreműködő és annak Ptk. szerinti hozzátartozói.

A Szervező rögzíti, hogy a Pályázatból ki vannak zárva azon Résztevők, akik jelen Szabályzat 4. pontjában rögzített feltételek teljesítése során, így kifejezetten a pályamunka készítésével összefüggésben, azon való szereplésükkel vagy fotó beküldésével összefüggésben kirívóan közösségellenes, illetve az adott helyzetben általában elvárható magatartástól jelentősen eltérő viselkedést tanúsítanak, ideértve, de nem kizárólag az erőszakos, szemérem sértő, harmadik fél jogát vagy jogos érdekét sértő, jogszabállyal ellentétes vagy egyébként a Szervezőnek, vagy bármely

harmadik félnek bármilyen hátrányt okozó vagy hátránnyal fenyegető magatartást, tartalmat, címkét vagy más (digitális) tartalom feltüntetését.

A Szervező joga, hogy a Résztevő regisztrációját ahhoz a feltételhez kösse, hogy a Résztevő a regisztráció során nyilatkozik lakcíméről/tanulói jogviszonyáról és életkoráról, mellyel igazolja, hogy ő a Pályázatban való részvételre jogosult személy (Jász-Nagykun-Szolnok megyében élő, 7-18 év közötti tanuló).

A Szervező egyoldalúan jogosult arra, hogy a Résztevőt a Pályázatból kizárja minden olyan esetben, ha igazolt, hogy a Résztevő jelen Szabályzatba ütközően regisztrál vagy vesz részt, vagy kíván részt venni.

A Pályázat során a Szervező nem felel, és kizár minden olyan kártalanítási, kártérítési igényt, mely a Pályázat esetleges hibáiból, hiányosságaiból, hibás működéséből, a Pályázat során bekövetkezett késésekből ered, így kizárja a felelősségét az ezekkel kapcsolatos költségekért, károkért, veszteségekért, ide nem értve a szándékosan vagy súlyos gondatlansággal okozott, a Résztevőnél felmerülő károkért való felelősséget.

Résztevő tudomásul veszi, hogy a Pályázat technikai infrastruktúrájának tartalma, teljesítménye, üzenet- és adatátviteli-, valamint válaszadási sebessége a kiszolgáló technológia függvénye, és ezáltal ezeket kedvezőtlenül befolyásolhatja olyan, a Szervezőn kívülálló tényező, mint például (de nem kizárólagosan) kapcsolati hiba, a szerver számítógépek teljesítménye, a hálózati leterheltség, a hálózati torlódás, a lefedettség, valamint a biztonságos hálózati kapcsolat fenntartása. A Szervező az e bekezdésben írtakból fakadó mindennemű felelősséget kizár.

A Szervezőt nem terheli felelősség a Résztevők téves adatszolgáltatásából eredő igényekért, illetve a regisztrációk hiányosságáért/hibájáért (pl. névelírás, beazonosíthatatlan e-mail cím stb.).

Szervező nem vállal továbbá semmilyen felelősséget az átvett ajándékok tekintetében. A Szervezőt a nyeremények átadásán és esetleges adóvonzatuk megtérítésén kívül további kötelezettség a nyereményekkel kapcsolatosan nem terheli. A Szervező a nyeremények tekintetében szavatosságot, jóállást nem vállal.

A Résztevők a Pályázatban való részvétellel elfogadják, hogy a részvétel során a Szabályzatban foglaltak bármilyen megszegésével a Szervező számára okozott kárért teljes körű felelősséggel tartoznak.

6. Szellemi tulajdon

Résztevő jelen Szabályzat 1. sz. mellékletében foglalt nyilatkozatot a Pályázatra történő jelentkezésével egyidejűleg megküldi az info@marketingjam.eu e-mail címre, vagy postai, ill. személyes jelentkezés esetén a pályamunkával együtt beadja Szervezőnek. Résztevő nyilatkozata keretében hozzájárul, hogy Szervező a Pályázat keretében hozzá beérkezett pályaművekre vonatkozóan Magyarország területére vonatkozóan 5 éves időtartamra a vagyoni jogok tekintetében felhasználási jogot szerezzen, mely keretében további feltétel és korlátozás nélkül, ingyenesen, bármilyen felhasználási módon felhasználhassa vagy nyilvánosan közzé tehesse. Szervező ugyanakkor kizárja a pályaművek, vagy azok részleteinek kereskedelmi célú felhasználását.

7. Információ a Pályázatról

A Pályázatról információk találhatóak a <https://jnszesely.hu>; <https://cseoh.gov.hu/hazak/jasz-nagykun-szolnok-megye/> oldalakon és a JNSZ Esély Egyesület Facebook oldalán.

8. Személyes adatok kezelésére és az adatszolgáltatásra vonatkozó szabályok

A jelen Szabályzatban írt adatszolgáltatás önkéntes, a Pályázatban való részvétellel a Résztevő kijelenti, hogy megismerte a Szervező Adatvédelmi Tájékoztatóját, mely ismeretében a Pályázatban

való részvétellel kifejezetten hozzájárul ahhoz, hogy a Szervező tudomására hozott személyes adatait az irattárában és elektronikus adatbázisában tárolja, kezelje.

A Résztevő a Pályázatra történő jelentkezéssel kifejezetten hozzájárul ahhoz is, hogy a Szervező által szervezett eseményen (pl. Díjátadó) személyéről fotók és/vagy filmfelvételek készülhessenek, ezen képmásokat és adatokat Szervező nyilvánosan (honlap, Facebook stb.) felhasználja, tárolja.

A hozzájárulás bármikor visszavonható az Adatkezelő e-mail címére vagy postai címére küldött nyilatkozattal.

Adatkezelő megnevezése:

Jász-Nagykun-Szolnok Esély Egyesület

székhely: 5000 Szolnok, Kossuth L. u. 2.

ny.sz.: 16-02-0002729

email: egyesulet@jnszesely.hu; jasz.cseoh@csm.gov.hu

4

Az Adatkezelés célja: A Pályázat lebonyolítása, a díjátadó esemény megszervezése és lebonyolítása, a Pályázatban megjelölt nyeremények átadása, a nyertes Résztevők nevének közzététele a Pályázat átláthatóságának biztosítása céljából, a Kampánnyal kapcsolatos statisztikák és kutatások készítése.

Kezelt személyes adatok köre: Résztevő és Résztevő törvényes képviselőjének neve, e-mail címe, életkora, lakcíme, tanulói jogviszonya.

Adattovábbítás: A kezelt adatok nem kerülnek továbbításra.

Adatkezelés időtartama: A hozzájárulás visszavonása.

Az Adatkezelő általános Adatvédelmi Tájékoztatója továbbá elérhető a <https://jnszesely.hu> oldalon.

Az Adatok védelméért Közreműködő a saját Adatvédelmi Szabályzata szerint felel.

A Szabályzat 1. melléklete a Szabályzat részét képezi.

9. Egyéb rendelkezések

A Szervező kizárja a felelősségét minden, a www.facebook.com-ot, a Weboldalt, illetve az azt működtető szervert ért külső, ún. SQL támadások estére. Tehát amennyiben a Weboldalt, illetve szervert ért támadás folytán a Résztevők téves rendszerüzeneteket kapnak nyereményeiket, a nyertes/nem nyertes státuszukat stb. illetően, úgy ezen esetekre a Szervező semminemű felelősséget.

A Szervező kizárja a felelősségét a Weboldal rajta kívülálló okokból történő meghibásodásáért, amely időtartam alatt az nem vagy korlátozottan használható, ugyanakkor haladéktalanul megtesz minden szükséges intézkedést annak érdekében, hogy a hiba okát mielőbb feltárja, illetve megszüntesse.

A Pályázat semmilyen módon nem szponzorált a Facebook által, illetve semmilyen tekintetben nem kapcsolódik a Facebookhoz. Az adatszolgáltatás nem a Facebook részére, hanem a Szervező részére történik.

A Szervező fenntartja a jogot, hogy a Pályázat feltételeit indokolás nélkül módosítsa, ideértve annak megszüntetését is. Az erre vonatkozó tájékoztatást a Szervező a Pályázat egyéb közleményeivel azonos nyilvánosságot biztosítva közzéteszi.

Kelt: Szolnok, 2021. november 5.

Jelentkezési lap

Alulírott (olvasható név)
 jelentkezem a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Család, Esélyteremtő és Önkéntes Ház feladatellátásának támogatása (TO ikt.sz.: EG-00030-001/2021) c. program keretében megvalósuló „A mi családunk” - **kreatív pályázatra**. Nyilatkozom, hogy a pályázat Szabályzatát megismertem és az abban foglaltakat elfogadom. Kijelentem, hogy a pályázati feltételeknek megfelelek, melyet az alábbi adataimmal igazolok:

Lakcímem: (ir.szám), (település) (cím)

Életkorom (7-18 év között): év, pályázati kategória: (I., II.)

Iskolám: (név, város)

E-mail címem:@.....

Pályázatom (rajz/kép) címe:

Szolnok, 2021. év hó nap
 aláírás

Személyes adat érintettjének hozzájáruló nyilatkozata*

Alulírott (név) jogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy megismertem a Jász-Nagykun-Szolnok Esély Egyesület Adatvédelmi Szabályzatát, továbbá Személyes adattárolási és -kezelési tájékoztatóját, melyek ismeretében

kifejezetten hozzájárulok ahhoz,

hogy a Jász-Nagykun-Szolnok Esély Egyesület a személyes – beleértve az általa szervezett pályázatokon, játékfelhívásokban, kampányokban való részvétel keretében gyűjtött – adataimat az irattárában és elektronikus adatbázisában tárolja, kezelje.

Kijelentem és tudomásul veszem, hogy az Egyesület a projektjei során, az általa szervezett pályázatokon, játékfelhívásokban, kampányokban beadott pályázati anyagaimat (rajzok, képek, videók, hangfelvételek stb.) a Jász-Nagykun-Szolnok Esély Egyesület kezelheti, pályázataikon, egyéb munkái során bemutatathatja, felhasználhatja, sokszorosíthatja. Engedélyezem továbbá, hogy a pályamunkákra vonatkozóan a vagyoni jogok tekintetében felhasználási jogot szerezzen, mely keretében azokat további feltétel és korlátozás nélkül, ingyenesen, bármilyen felhasználási módon felhasználhassa vagy nyilvánosan közzé tehesse.

Kijelentem végül, hogy az általam beadott pályamunkákban szereplő/megjelenített egyéb személyek személyes adatainak továbbítására, felhasználására az érintett személytől engedéllyel, hozzájárulással rendelkezem, melyre nézve jogi felelősséggel tartozom.

Ezen nyilatkozatot**

saját nevemben tettem

gyermekem nevében tettem. Gyermek neve:

Szolnok, 2021. év hó nap
 aláírás

Fentiekben túlmenően törvényes képviselő aláírásával*

- nyilatkozik, hogy megismerte a Jász-Nagykun-Szolnok Esély Egyesület játékra/ pályázatra/kampányra vonatkozó Szabályzatát és az Adatvédelmi Tájékoztatót, annak tartalmát gyermekének is elmagyarázta.
- nyilatkozik, hogy kifejezetten hozzájárul gyermeke pályázaton való részvételéhez.

Szolnok, 2021. év hó nap
 aláírás
 törvényes képviselő

* 18. életévet be nem töltött személy esetén szükséges a törvényes képviselő aláírása a hozzájáruló nyilatkozat megtételéhez

** a megfelelőt kérjük X-szel jelölni